- U MR I uferar s @ 9 o giedr sa-sgsr-oud (@i
Wﬂﬁ?ﬁo%ﬁﬁa.ssaﬁsmaa?ﬂwaﬁﬂqﬁwﬁﬂ?r/%ﬁmﬂm(?fﬁ?ﬁﬁ
Sie BTAe oo, svell) & www anf F wifda 0.088768 B0 e o Hf @ WK
aife warT 8g AT 987 U @ egEfy © ey # v o a@re e @

PICEIonT
&TfcIqRP ETRIYYT BT UTdebol

(10 a8t & TE—3EE Gfd)

Rrel BT - ur fuferar s @ A9 ot gfear sor-eger—ae @i anf) o B s.68
| 7.00 & HEY

I BT AH- WR HIfAd 99 &% —  0.08876880
ST BT ¥H— PaT HoTo &fIgH gerRigor — 0.177580
A Torgd R — 174 /— wfy = 9o 3 ey wHo E 100

STR.ELH. Ulel Gfe gaRIuyr 2q Af ge1 o

W0 B BT fqaxor HEAT EEaE] w qnT
wo

1 2 3 4 5 6

1 |99 dmied s 0.1775| uf¥ 2o 27.84 4.94
2 [ Bem 0.1775| ufY 2o 1413.00 250.81

3 |ofer 4o @ e A wh

(@) =T/ ASvS BT ufdTe 100 | ufdy TeT 0.23 23.00

(9) TE&l BT Ya AIET—0.60%0.60%0.60 HI0 100 gir T8 11.14 1114.00

4 |3TROTNOIN0 W T Hou ToRT oY g 65 gfer @w 404.00 26260.00
5 [HiCTR TR BT HeF 200 T Hrew ufy 20 5 o A 0.1423| wfey e 84892.50 12080.20
6 |gERger 91 1 ufer 3276.00 3276.00
7 [SIR T U4 ARG T SRS @ F0%0 991.05
T 44000.00

D:/Deepak/Pump(Z.G.) GB Plant. Narayan Nagla




ITRHLHL_ Ul Ufde gERIvYT 8 geRIver erf

0 &4 &1 faaxor AT ELaH] = T
g0
1 2 3 4 5 6
1 Ireer R o
(@) TS BT WEH--0.60%0.60%0.60 0 100 ufer T=@n 1.04 104.00
2 |Mex @rg @1 Hed
(@) TEET BT WEH--0.60%0.60%0.60 Hio 100 PINIRICEA] 6.12 612.00
3 |8 9 12 fve A diu &1 @y 3 yRre AR 103 gfer diy 70.00 7210.00
4 |9 &1 ga (2040 o g9) 3 ufdea s 103 ufer gy 17.40 1792.20
5 |9 &1 e g 100 Tfer g 3.48 348.00
6 [dERor 100 gfer drer 12.18 1218.00
7 |Riarg & - 9 ar 900 ufty gy 1.18 1062.00
8 |FRE—TerE a1 - 3 ar 300 gfa dig 1.31 393.00
9 |y B 100 wfer dig 0.87 87.00
10 [RRAFe SaRa T e 304.00
11 |3mRoHoddo @™ @) i 100 ufer @ 196.00 19600.00
12 [@=il &1 R gerr 100 ufcr @1 3.28 328.00
13 [aR @1 Rearg 1898 | wfar o¥o 0.85 1613.30
14 [3rg yaof @y T0%0 828.50
arT 35500.00
U 99 JR&T 10 Wiy NfET v wig
0 &4 1 faawr AT L] w T
w0
1 2 3 4 5 6
1 [reet @1 ger |gu—0.60%0.60%0.60 Ho 10 ufer TgeT 11.14 111.40
2 |8 9 12 fibe @ dw @1 7 3 yReE ARRe 11 gfer gy 70.00 770.00
3 [dr &1 gar (10—20 fatho &) 3 ufer afdiRes 11 ufdy dier 17.40 191.40
4 | @1 e ger 10 gfer der 3.48 34.80
S |dvemRivvr s eqrgen a g 10 gfer o 12.18 121.80
6 |Rimg Bl — 12 AR 1200 | ufy oy 1.18 1416.00
7 |PRE—TeE e - 3 ax 300 gfy iy 1.31 393.00
8 |ufsr i 100 gfer dier 1.39 139.00
9 [wemafie wdva T HIT 500.00
10 |arere & averg F070 550.00
M g gyl oy 772.60
Gl ANT aRT 5000.00
D:/Deepak/Pump(Z.G.) GB Plant. Narayan Nagla




fexia a9 argRero

) T BT faaror EEaE] 3 AT
Ho
1 2 3 4 5 6
1 |Rrag & — 10 OR 1000 | ST Oy 1.18 1180.00
2 |FRE-TSTE —3 IR 300 i oy 1.31 393.00
3 [gFT B — 1 IR 100 PG 1.74 174.00
4 |[areEre @) e 00 770.00
5 |e=g vt g 783.00
e AT i 3300.00
ST gy [RETIT
) T BT faawor AT ECOE] L5 grT
w0
1 2 3 4 5 6
1 |R=E &d — 10 ax 1000 gfer arg 1.18 1180.00
2 [FRIS—T9E —3 9% 300 gfar iy 1.31 393.00
3 |9 @l — 1 AR 100 gfa gy 1.74 174.00
4 |arere A e S0w0 770.00
5 |og sl g 783.00
A AT aqnT 3300.00
ESCEEE L
®0 |, BT BT faver EIET ECaE] W gnT
£30)
1 2 3 4 5 6
1 |8 @ — 8 IR 800 gfer gter 1.18 944.00
2 |PRE-Te - 2 AR 200 ufer arer 1.31 262.00
3 | @1 — 1 AR 100 gicr dier 1.74 174.0(
4 |araTs @) W 00 500.00
5 |37 gt =g 520.00
Ha AT T 2400.00
UEH_qY STRETT
+0 P14 BT fqaxur T ECOF] = qrT
Ho
1 2 3 4 5 6
1 R 14 — 8 ax 800 gfer oy 1.18 944.00
2 |PRE—TE - 2 aR 200 gfer 9y 1.31 262.00
3 [g+T B — 1 9R 100 gier die 1.74 174.00
4 [areEre @ e F0%0 770.00
5 |3y g &g 450.00
A AT anT 2600.00

D:/Deepak/Pump(Z.G.)

GB Plant. Narayan Nagla

4 |



YH Y STRET

0 @74 BT faaxer 3T ELar] o anT
0
1 2 3 4 5 6
1 |R=s o1 — 6 ax sog | o 9w 118 708.00
2 |FRE-TeTE - 2 aR 950 far diy 1.31 262.00
3 (U e - 1 R - gfe gy 1.74 174.00
156.00
4 o webret =g 56.0
o AT anT 1300.00
HSTH gy 3TRETT
0 B HT fAavor HEAT EEOE w anT
o
1 2 3 4 & 6
1 |Rfarg & — 6 a 600 ufy gy 1.18 708.0¢.
2 |FRE—TTeE - 2 aR 200 gfay gty 1.31 262.00
3 |y BT — 1 aR 100 gfer grer 1.74 174.00
4 lorg vl o 156.00
[ AT g 1300.00
E 3CH Iy ITRETT
0 &Y BT fAgwer =T ECor 2 T
%0
1 2 3 4 5 5
1 |Rieg a8 - 6 a) 8056 gf diy 1.18 708.00
2 [FRIE-TE - 2 9K - gy o 1.31 262.00
3 |9FT IR - 1 9R 100 afer dig 1.74 174.00
4 oy et g 156.00
oA AT anT 1300.00
®0 &1d BT fJavur | EEar w qrT
1 2 3 4 5 6
1 |RiaE &1 — 6 O 600 afer gy 1.18 708.00
2 |FRE—TRE - 2 3R 200 gfer grer 1.31 262.00
3 |9 #1 — 1 &R 100 ufer dier 1.74 174.00
il 156.00
A AnT T 1300.00

D:/Deepak/Pump(Z.G.)

GB Plant. Narayan Nagla



I 99 SYRE

0 &4 BT faaol LE ELOH] w EiE]

1 2 3 4 5 6

1 |ReE a1 — 6 A 500 ufa ary 1.18 708.00

2 [FRE—TeE - 2 AR 200 gfay arer 1.31 262.00

3 [gfm ar — 1 AR P gy oy 1.74 174.00

CJ) Fem———— 156.00
FA AT grT 1300.00

=Y B AN (S8 gu) G)

H0H PR} BT fAaRor R
0
1 2 6
1 |erfm e o 44000.00
2 [gammer o 35500.00
3 |uww ad 5000.00
4 |fghg ad 3300.00
5 |[gcha ad 3300.00
6 [oge ad 2400.00
7 |dem o 2600.00
8 |[v=q gf 1300.00
9 |9y ay 1300.00
10 |oreq o 1300.00
™ [7a9q a4 1300.00
12 [qoq ad 1300.00
anT 102600.00

1.

UITHA H&g I %D /A VPR, Iovo wwTe; @ Ud 526 /11— {5 00.092016 gRT PefRa ufer

80 WehT % & AR a=rar 741 # |

2. graderd # g q orRerT ¥ 10 ufvera ifR—am @ wmiftus far war ¥

3. 9 ¥l # HEWE @ ARWIN (Cost Escalation) P €A # Y& g gehig af (gerw aFRerT) | Uy a¥ 10 wiiwd
B &R A oA iy @Y W \Eaf ey forr war @ |

D:/Deepak/Pump(Z.G.)

sy o (uRgy

GB Plant. Narayan Nagla

e =
(Tors Rig)

yarfig e
o . faE
wﬂam are -
f: UW



